
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 23" SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 27 (vinte e sete) dias do més de agosto do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretdério(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida, O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

Pede para que a vereadora Maria das Dores Galindo faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero 

Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior(justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria(justificado), Lenilson 

Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 

22 Secretdrio, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida. Com a presen¢a de 4 (quatro) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

232 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe. Pego ao servidor Edimax que faca 

as seguintes leituras, das indicagbes n271, 72, 73/2024 entrara 

em segunda votagdo o projeto de lei oriundo do poder executivo 

municipal que estabelece as diretrizes orcamentarias para o 

exercicio de 2025 e dd outras providéncias. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite a nossa 

companheira de plenario que sempre estd nos visitando, gostaria 

de essa noite falar a respeito da LDO que é a lei de diretrizes 

orgamentaria do nosso municipio e a semana passada a gente 

fez a primeira votagdo aprovando essa lei, essa lei é a lei que 

ordena todos os gastos para o proximo pleito do ano que vem, 

entdo para que a sociedade como um todo entenda que essa lei 

ela foi construida buscando na gestdo do nosso prefeito Uilas 

Leal ouvir toda sociedade de Alagoinha através das conferéncias 

municipais de saude, de assisténcia social e de educagdo entdo 

nessa lei ela estd com todas as metas orgamentarias para 2025 e 

a partir dela vai ser feita a programacgdo que a gente vai receber 

aqui nessa casa PPA que é a programagdo pactuada com entes 

federados do nosso municipio entdo vemos a importancia de 

nossos companheiros de edilidade nessa sessdo de hoje, pois é 

uma matéria de suma importancia para o nosso municipio, 

mesmo que a gente esteja no periodo eleitoral, ndo se justifica 

semanalmente essa auséncia dos nossos companheiros, a essa 

casa por que a quatro anos atrds todos nds fizemos um pacto 

com a sociedade de Alagoinha de esta justamente a cada terga- 

feira fazendo aqui as preposicdes que vdo dar a nossa populagdo 

a seguranga da assisténcia e da oferta dos servigos, entdo eu digo 

pra mim que sou vereadora praticamente do quarto mandato, 

ndo tem justificativa da auséncia de tantos colegas nessa casa, 

hoje eu estive visitando o vereador Lenilson Flavio realmente o 

companheiro dessa edilidade ele estd doente novamente com as 
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pernas todas trombosadas, e perguntei como ele ndo estad 

internado que é uma situagdo bastante grave se tratando em 

casa mas ele me disse que justamente agora a tarde iria para 

Arcoverde para o cirurgido vascular avaliar, mas eu queria falar a 

cerco das indicagdes que eu fiz a semana passada que foi 

justamente para uma casa de apoio na cidade de Garanhuns para 

nossos pacientes da rede sé SUS que sdo atendidos diariamente 

pelo oftalmologista, entdo aqueles pacientes que ndo tem onde 

se acomodar, entdo é de suma importancia que a gestdo do 

nosso municipio fizesse ou uma compartilhagdo de uma casa de 

apoio |4 para assistir esses pacientes que fazem cirurgia de 

catarata, de pterigio ou de qualquer outra doenga no olho que 

faz qualquer outra, e tem a necessidade de voltar entdo serd 

interessante que a gente conquiste essa casa de apoio na cidade 

de Garanhuns desses pacientes, e até mesmo por que eles vdo 

em vans e para subir na van faz um esforgo o idoso quando sobe 

ele faz um esforco e na verdade esse esfor¢o pode também 

prejudicar, também eu reiterei a casa de apoio na cidade do 

recife que também é de suma importancia que nos temos 

também um quantitativo de pacientes diariamente que vdo pra 

cidade do Recife, a gente sabe que os custos de uma casa de 

apoio pra cidade do Recife é alto para uma cidade do 

comparando a cidade de Alagoinha e eu sei o custo que é vocé 

manter uma casa na cidade do Recife, mas também é de suma 

importancia que a gente faga esse esfor¢o financeiro para 

atender a essa populagdo nesse sentido, também eu queria aqui 

mais uma vez pedir a gestdo do nosso prefeito Uilas Leal e vem 

trabalhando pelo nosso povo a reabertura da nossa casa de 
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apoio em Alagoinha que é aquela que recebe seus pacientes no 

hordrio de espera para os pacientes seguirem para o Recife e é 

muito importante e ndo precisa tirar os servicos que tem, é sé 

abrir as portas de |4 para que os pacientes, possa usar o banheiro 

se acomodar em lugar seguro essas sdo minhas palavras no dia 

de hoje, dizer a todas pessoas de Alagoinha que estdo abrindo 

suas portas e recebendo nesses momentos democraticos 

ouvindo as nossas palestras so gostaria de agradecer as nossas 

familias de Alagoinha que estd me recebendo em sua casa e da 

boa noite, e meu muito obrigada no dia de hoje. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos 

nobres colegas vereadores e a todos os demais que nos 

acompanha e é com muita satisfagdo mais uma vez na Casa do 

povo ir lutando pelos direitos e garantias da nossa populagdo. 

Antes de vir para c4, estava em Lage Grande visitando as pessoas 

e foi muito bom, é uma energia positiva, uma energia de 

felicidade, de receptividade, de carinho e isso enche o nosso 

coracdo de esperanga e de motivagdo. Um abragco especial a 

todos que residem l& no nosso povoado de Lage Grande e 

também um forte abrago ao amigo Luciano e de reafirmar esse 

compromisso, porque quando a gente estd aqui na tribuna, 

enquanto a gente estd aqui enquanto Vereador, estamos para 

trabalhar por todos os irmdos alagoinhenses e de Lage Grande, 

de Socorro, Alverne e enfim, toda a zona rural e aqui no 

perimetro urbano. Entdo, primeiramente, como a gente pdde ver 

aqui a leitura da indicagdo que apresentamos que se trata do 
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bolsa atleta. E um programa de extrema importancia, porque 

primeiro, desde o inicio do nosso mandato, a gente defendeu o 

incentivo a pratica de esportes aqui no nosso municipio e 

primeiro, eu ndo vejo esporte mais importante do que outro, na 

verdade, existem varias modalidades de esporte e cada uma 

deve ser dado o devido valor, deve ser valorizado, ndo digo 

somente o futebol que é o esporte mais praticado, mas também 

o handebol, o basquete, até mesmo ténis de mesa, conhego 

muitas pessoas que gostam, futevodlei, volei, atletismo, artes 

maciais, boxe, jui jitsu, conhego muitas aqui da nossa cidade que 

pratica jui jitsu e que ganham competi¢cGes aqui fora. Entdo, a 

gente ver que aqui no nosso municipio tém muitas pessoas que 

praticam ndo sé uma modalidade de esportes, praticam varias e 

sdo bons e o que mais precisam na verdade é de incentivo 

porque hoje o que mais pode dar essa estrutura de incentivo 

para praticar o seu esporte e da gente poder explorar essa 

habilidade de cada pessoa que pratica é através do poder publico 

municipal. O poder publico municipal pode vim com estrutura 

para poder dar essa oportunidade para as pessoas praticarem os 

esportes. A gente fala estrutura, eu vou citar um exemplo, é 

quando a gente vai praticar o mesmo esporte do basquete, 

colocar uma bandeja, um equipamento de qualidade, fornecer 

bolas, fornecer os equipamentos que as pessoas que praticam 

precisam para poder praticar, até mesmo um profissional para 

fazer um acompanhamento direto que isso, ja digo, ndo tem. 

Mas dai é que esta, todos os esportes devem ter o incentivo do 

poder publico municipal e quando a gente fala do incentivo tem 

que partir para as escolas, para atividades afins e a gente sabe 
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que aqui em Alagoinha tém muitas pessoas talentosas, tém 

muitas pessoas que se destacam, que mesmo sem o devido 

incentivo vai para fora e conseguem trazer medalhas de 

competi¢des. Entdo, o que estd faltando é justamente esse apoio 

financeiro, uma estrutura para que essas pessoas possam sim 

conseguir melhores resultados e até mesmo seguir uma carreira 

desportiva, isso é possivel. Entdo, seria muito importante a gente 

aqui enquanto legislador, ndo temos a competéncia legislativa de 

criar o projeto de lei, mas a gente pode fazer a indicagdo 

requerendo, pedindo para que o gestor publico municipal mande 

o projeto de lei para aqui para a Casa para que a gente possa 

botar para frente o bolsa atleta para dar esse incentivo a todos 

os irm3o alagoinhenses que gostam de praticar esportes e que 

precisam para poder se sentir feliz e talvez quem sabe viver do 

esporte que tanto ama. Dando continuidade, a gente ja cobrou 

vdrias vezes com relagdo a iluminagdo publica. A gente ver que o 

foco da gestdo fica mais aqui para o centro, esquece da zona 

rural, esquece de muitos setores e ainda digo e vou citar o bairro 

onde moro, no bairro das Angélicas é muito mal iluminado, o 

problema aqui da Avenida Senador Danilo Coelho ndo se resolve. 

Entdo, sdo coisas que se tratam de falta de organizagdo de uma 

gestdo que ndo tras essa eficiéncia. Outra situagdo, é com 

relagdo ao parque vaquejada, pessoal, quantas vezes eu falei 

aqui nesta Casa? Faz quanto tempo que apresentamos 

indicagdes pedindo que pelo menos agora durante a noite seja 

fechado aquele portdo da frente? Porque ndo existe controle 

nenhum, ndo tem um vigilante que faga o trabalho de 

fiscalizagdo. A gente tem um patriménio publico valioso, aquele 
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parque de vaquejada que foi adquirido do ex-Prefeito Maurilio é 

um patriménio publico valioso que pode ser utilizado ndo apenas 

para préticas sé de vaquejada, mas também pode ser utilizado 

como a gente ja pediu aqui, para ser feita a feira de gado, para 

ajudar a movimentar a economia, principalmente a economia 

dos nossos pecuaristas que a gente sabe que boa parte aqui da 

nossa economia quando tira a prefeitura e aposentados e 

pensionistas tém as pessoas que vivem da agricultura e também 

da pecuaria e isso iria ajudar muito a movimentar a economia do 

nosso municipio e ja apresentamos indicagdes para que seja feita 

uma feira de gado |a do parque vaquejada, mas o que ndo pode 

é o parque estd la de forma desorganizada e quando é a noite 

sequer tem alguém para fechar aquele portdo, eu muitas vezes 

fechei, s6 ndo posso fechar agora porque travou e nao fecha 

mais de jeito nenhum, entdo, Prefeito, ndo faga isso vocé esta 

colocando até em risco a seguranga das pessoas de la. Entdo, 

para encerrar no nosso minuto de tolerancia eu voltarei como 

vice-lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do nosso 

presidente Sukita eu quero cumprimentar a todos os vereadores 

aqui presentes hoje, e saudar a todos os funcionarios desta casa 

e a todos que estdo aqui acompanhando a gente, hoje eu 

comeco falando a respeito da nossa amiga da Paz, onde seu filho 

teve sua passagem para Deus, em decorréncia de um acidente, 

todo mundo sabe e imagina o quanto é ruim perder um filho, e 

que Deus de todo o conforto a ela e toda a sua familia, pois eu 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173426.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

sei que é uma perca muito grande, muito triste, fica aqui meus 

sentimento a vocé e a toda a sua familia, hoje também eu ndo 

poderia deixar de agradecer ao prefeito Uilas Leal pela indicagdo 

que eu fiz nesta casa de lei e estd sendo realizada, que foi a 

iluminagdo do campo de futebol dentro do nosso municipio, sé 

tenho a gradecer por ter ouvido meu pedido, esse é o trabalho 

do vereador, apresentar indicagBes, correr atras e lutar pelo 

povo, é uma alegria muito grande quando a gente apresenta 

essas indicagdes e ver elas serem atendidas, como eu ja falei em 

outras vezes, outras indicagdes estdo sendo feitas como a 

indicagdo do calgamento do cego que estd sendo feito, tenho 

certeza que fiz muito também com a ajuda de todos, isso é muito 

importante vé o trabalho que esta sendo feito também da PE 

211, que vai ajudar muito o municipio por inteiro principalmente 

para as pessoas que moram la encima, um fruto de muito 

trabalho, investimento para o povo do nosso municipio, quero 

avisar também ao pessoal do coqueiro que a partir dessa semana 

que vem, se Deus quiser vai esta sendo ajeitada a iluminagdo do 

coqueiro que é uma cobranga complicada, mas gragcas a Deus 

agora vai ser atendida, as luzes ja chegaram, e vai dar tudo certo, 

também quero dizer que o trabalho sempre continua, o trabalho 

do prefeito que ndo se cansa de trabalhar e lutar pelo povo de 

alagoinha, uma obra tdo sonhada que estd comegando que é a 

ponte da rua nova, la em socorro, ja foi dado inicio a essa obra ai 

e logo estara sendo entregue também, é isso lutando sempre, 

trazendo as dificuldades e levando para o prefeito, pois esse é o 

trabalho do povo e também trabalhando e lutando muito pelo 

povo, pois somos empregado do povo, o povo coloca e tira, 
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estamos chegando na eleigdo e quem vai escolher os 9 é o povo, 

era isso que tinha para dizer hoje, quero agradecer a todos, 

figuem com Deus e até a préxima terga feira se assim Deus nos 

permitir estaremos de volta aqui, um abrago a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Quero comegar mandando um grande abrago 

e todo o meu carinho para minha amiga dona Da Paz que 

infelizmente perdeu seu filho em um fatalidade muito grande, 

era nosso colega daqui de Alagoinha e estava fora e infelizmente 

por uma fatalidade perdeu a sua vida, entdo, minha amiga 

Jucélia, minha amiga dona Da Paz, sintam-se abragadas e desde 

ja contém comigo, estarei passando por ai para a gente poder 

conversar um pouco e tenho certeza que a dor de vocés é 

compartilhada com cada cidaddo do nosso municipio que passou 

a ter conhecimento desse fato. Quero também falar um pouco, 

agradecer aqui ao povo do nosso municipio, ao pessoal da zona 

rural, a todos aqueles que vém abrindo a porta para que o 

Vereador Anderson Sukita possa levar as suas propostas para 

que o Vereador Anderson Sukita possa agradecer por todo 

carinho e quero agradecer principalmente a cada amigo, cada 

familiar, cada pessoa que participou de um evento sexta-feira do 

nosso evento que foi um evento muito bonito, um evento onde 

eu nem esperava tudo o que aconteceu, entdo, tudo isso 

acontece gragas a cada um de vocés que acreditam em um 

futuro melhor, que acreditam que durante esses trés anos e 

meio a gente vem fazendo um bom trabalho porque digo a vocés 

gue o compromisso que assumi com cada cidaddo alagoinhense 

venho honrando com muita responsabilidade, com muito 
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carinho, com muito respeito. Entdo, quero agradecer a cada um 

de vocés por todo esse carinho, quero agradecer a cada pessoa 

que me recebe em sua casa, nem sempre com o sim que é 

sempre aquilo que eu sempre preguei aqui que é melhor o ndo 

com verdade do que o sim com mentira, mas tenho certeza que 

cada resposta que recebo da boca de cada um de vocés, se Deus 

me abengoar com mais uma oportunidade tenho certeza que 

estarei aqui lutando por cada um de vocés. Quero agradecer 

também ao Prefeito Uilas por todo o empenho, por todo 

trabalho, ja deixar ciente que toda a comunidade de sitio Majé e 

regido sitio Retiro, sitio Regalo que gragas a Deus o caldeirdo do 

sitio Majé vai sair com toda certeza. Eu estava dando uma olhada 

no Portal da Transparéncia que quem ganhou a licitagdo foi a 

empresa do meu amigo Valdir que vem fazendo um excelente 

trabalho com sua empresa ndo sé aqui no nosso municipio, 

entdo fiquei muito feliz pela vitéria do nosso amigo Valdir e 

tenho certeza que ele vai fazer um excelente trabalho naquele 

caldeirdo, entdo ja vai ter a visita técnica e logo em seguida vai 

comegar a obra. Essa obra ndo é feita para efeito politico, ela é 

feita para efeito de qualidade de vida cada cidaddo que tanto 

residem 1a no sitio Majé como na regido circunvizinha. Entdo, 

esse é o compromisso que a gestdo do Prefeito Uilas tem com 

cada um de vocés, esse é o compromisso que a Casa Manoel 

Isidoro Sobrinho e do Vereador Anderson Sukita tem com cada 

um de vocés. Quero falar um pouco também do grandioso 

momento que estd se aproximando, nds que gostamos de 

futebol e eu principalmente que morei a vida toda na porta do 

campo, que o campo estd passando por uma transformagdo 
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histérica aqui no nosso municipio, estd sendo iluminado, esta 

sendo feito um trabalho no terreno do campo e eu acredito que 

logo em breve vai ser entregue aos nossos desportistas, inclusive 

eu, possamos usufruir desse bem tdo precioso que é o campo 

municipal aqui do nosso municipio. Entdo, parabéns, Prefeito 

Uilas, parabéns a todos os envolvidos, secretaria de obras, 

secretaria de educagdo, secretaria de servicos urbanos, todos 

pelo excelente trabalho junto com o Prefeito Uilas para que o 

campo seja entregue dessa maneira. Entdo, na noite de hoje era 

isso que eu tinha para falar e deixar o meu grande abrago para 

minha amiga dona Da Paz dizer que sinto muito por sua perca e 

dizer que pode contar comigo e com todos aqueles que gostam 

muito do seu filho e da sua familia. Quero mandar um abrago 

para a minha amiga Dara também que perdeu a sua irm3, meus 

amigos Geninho, Gabriel e toda a sua familia que infelizmente 

que por outra fatalidade perderam a sua irma na cidade de 

Pesqueira, acho que o povo ficou sabendo, e como eu tenho 

dito: qualquer duvida em relagdo a qualquer coisa sobre a minha 

gestdo, estou aqui para responder, estou aqui para explicar. A 

nossa Camara estda ficando muito bonita, com muita 

responsabilidade. Vereadora Dora, Vereador Thiago, Vereador 

Cicero, com muito carinho isso é uma obra nossa, ndo é uma 

obra minha, isso é o sonho de todos nos, isso é um pedido de 

todos nds e se Deus quiser eu acredito que até o dia 15 ou 20 do 

més que vem a nossa Camara estara pronta e também teremos 

uma surpresa porque dentro do projeto vamos fazer também 

algo que transforme a nossa Camara em um ponto turistico, ndo 

s para as pessoas que moram aqui, mas também para aqueles 
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gue vém nos visitar. Vamos fazer um painel histérico em um lado 

da nossa Camara. Quando comegarem, eu ja disse aos meninos, 

vamos fechar de lado e quando a gente for reabrir a Camara é 

gue as pessoas vao ver, mas tenham certeza que tudo isso é feito 

com muito carinho e com muita responsabilidade para cada 

cidaddo alagoinhense e como a Casa dos Legisladores é para 

cada um de vocés, meus nobres colegas, com muito carinho e 

com muita responsabilidade. Entdo, agradeco a cada um de 

vocés pela confianga de sempre, a cada cidaddo alagoinhense e 

tenho certeza que estarei sempre trabalhando para fazer de 

Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver para cada um de 

vocés. Um abrago do Vereador Anderson Sukita e fiqguem todos 

com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na 

condigdo de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Boa Voltando como Vice lider, a gente tem uma pauta muito 

extensa, resumindo um pouco, primeiro o que eu posso 

identificar na situagdo de alagoinha, de inicio a gente ver que 

ndo existe um incentivo por parte da gestdo para poder melhorar 

e incentivar a economia do municipio, isso ndo se tem o que 

acontece é que o comercio ta ficando defasado, até a feira livre 

estd se reduzindo, ou seja a movimentacdo econdmica do 

municipio estd reduzindo, entdo infelizmente o que a gente ver 

hoje é a gestdo pegando embalo em recursos do governo do 

estado, do governo federal para se auto promover, o municipio 

com recurso proprio ndo esta fazendo o que devia ser feito, e 

infelizmente fica dependendo do governo federal e de repasses 
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da camara de vereadores, como falei na ultima sessdo, porque 

hoje se fomos identificar, todo o dinheiro do municipio esta 

sendo empregado para o terceiro cargo, que isso ai ja foge do 

direito administrativo, o prefeito inventou uma nova modalidade 

de contratagcdo que é a de servidor publico, com isso gasta uma 

fortuna e também uma fortuna investida através da empresa 

terceirizada, se chama IDH, entdo veja para onde estd indo o 

dinheiro do municipio, por que ainda continuo recebendo varias 

denuncias por falta de medicamento la na farmacia basica, com 

isso o dinheiro que poderia ser investido em cestas basicas ndo 

existe mais, a sorte é que ainda tem a cozinha comunitdria, 

agradegco muito a governadora Raquel Lira, pois através dela 

todos os municipios foram contemplados, entdo veja a situagdo 

do recurso préprio do municipio, acho engragado que na sessdo 

anterior me falaram sobre a Ex gestdo do ex prefeito Maurilio 

Almeida, mas quando a gente volta um pouco na histéria ali 

naquela época, o dinheiro do nosso municipio era investido no 

povo, ndo faltava medicamento, ndo faltava transporte, foi 

adquirido uma mdaquina de esteira que trabalhou muito 

ajudando o homem do campo, foi renovado vdrias vezes 

comprando muitos veiculos para da uma assisténcia para a 

populagdo, digo e repito, saneamento bdsico, em vdrias ruas 

tudo isso com recurso proprio, ai é que t4, naquela época ndo 

existia dinheiro de emenda parlamentar, infelizmente ndo tinha 

essa possibilidade, o povo sabe o quanto foi feito naquela época, 

e na crise o povo que tinha que ser demitido ndo foi, e s6 por 

esse motivo foi pedido para a anulagdo das contas, porque isso, 

porque foi o povo que foi ajudado, até o ultimo dia do mandato 
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e mostrou que apesar das crises estdvamos juntos ao povo em 

todos os momentos, infelizmente ndo tem como concluir por 

causa do tempo, mas préxima semana eu termino, um boa noite 

a todos, e fiqguem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a todos 

volto como vice lider aqui eu sé queria lembrar aqui o que 

aconteceu nessa casa de lei foi sim foi reprovado as contas de 

uma pessoa aqui por que tinha argumento pra ser reprovada em 

momento nenhum essas contas foram reprovadas por que ndo 

tinha argumento elas foram reprovadas sim por que tinha 

argumento e tinha coisas erradas por que se ndo tivesse coisas 

erradas nessas contas o ministério publico ndo tinha batido aqui 

dentro do municipio e ndo tinha ido na casa de es gestor 

procurar coisas erradas que nem hoje e acusado de um desvio de 

mais de seis milhdes de reais aqui dentro do nosso municipio 

entdo eu procuro hoje uma pessoa falar aqui qual foi a conta que 

foi rejeitada do prefeito Uilas Leal e muito facil a pessoa falar no 

nome de Uilas aqui e muito facil vim em uma tribuna e falar no 

nome dele mas a diferenga e muito grande vocé olhar o passado 

do gestor passado, olhar o passado dele e olhar o que j& passou e 

a presenga do futuro atual e um prefeito que ja teve varias 

contas todas elas o tribunal de contas vem pedindo pra aprovar 

nenhuma veio pra reprovar ndo entdo o que eu digo e isso Uilas 

o senho mostrou pra o que veio o senhor estar fazendo seu 

papel de prefeito com honestidade e estar mostrando como e 

que se trabalha dentro de nosso municipio eu sei que doe a 
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muita gente ver o jeito de vocé trabalhar por que infelizmente 

sabe que a gestdo passada ndo teve a moral e a capacidade de 

trabalhar como vocé trabalhou e ter as contas todas aprovadas 

como estar tendo entdo o que eu tenho a dizer a vocé e isso 

prefeito parabéns por tudo que o senhor tem feito pelo nosso 

municipio pelo o que vocé tem lutado por esse povo daqui de 

dentro do nosso municipio e tem feito muitos e muitos que 

como ele estar dizendo que nem foi comentado aqui nessa 

tribuna a respeito de calcamento o senhor fez muito e muitos 

calcamentos aqui dentro do nosso municipio também o senhor 

fez muito posto de saude aqui criou muitas coisas aqui garagem 

aqui dentro do nosso municipio pra coloca os transporte publico 

entdo o que eu tenho a dizer e isso o senhor mostrou para o que 

veio e eu garanto que quando for a parti do ano que vem que 

tiver o novo prefeito aqui dentro de nossa querida alagoinha ndo 

vai acontecer de ninguém estar batendo na sua porta cinco hora 

da manh3 |é acordando ndo por que vocé estar trabalhando 

correto com dignidade e honestidade por fim um abrago a todos 

e figuem com deus e até terca feira se assim deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: eu também ndo poderia deixar de falar as 

pessoas de perpetuo socorro a todos que reside em perpetuo 

socorro hoje na regido o carro que vai ser destinado a perpétuo 

socorro ja estar na garagem da prefeitura acabou de chegar 

quero agradecer ao prefiro Uilas por todo empenho por esse 

trabalho por toda essa parceria e também deixar claro ao povo 

de alagoinha por que rotineiramente estou sendo atacado por 

algumas pessoas em relagdo ao uso do recurso da camara eu 
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quero deixa claro aqui ao povo de alagoinha dizer que o recurso 

da camara e administrado com muita responsabilidade nesse 

momento pego licenga aos meu colegas vereadores por que vou 

ter que fala sobre minha administragdo aqui na casa pra essas 

pessoas quero deixar dito o seguinte venham a cdmara e lembre 

da camara antes da gente ter feito essa renovagdo assim que 

assumi a presidéncia da camara foi investido s6 de material mas 

cinquenta mil reais quando cheguei na camara existia algumas 

deficiéncias que eu entendi que deveria ser corrigidas pra dar 

suporte para que nossos colaboradores fagam um trabalho cada 

vez melhor entdo ndo tem como agente querer que alguém faca 

um bom trabalho se vocé ndo der condi¢des para que essa 

pessoa faga um bom trabalho de imediato nesse momento 

agente ja investiu aqui no primeiro més mais de cinquenta mil 

reais tanto em computadores como nas cadeiras que as pessoas 

gue vem nos acompanhar estdo usando aqui podem vim aqui 

olhar que e coisa de primeira qualidade para todo mundo e deixa 

uma coisa bem clara na minha gestdo como presidente dessa 

casa se for coloca em conta a obra da camara que e uma obra do 

povo ndo e uma obra minha que também faz parte do municipio 

ao final da minha gestdo eu digo a vocés sem medo que a gente 

tem feito economia de mais de um milhdo e duzentos mil reais 

entdo assim fiquem tranquilos principalmente essas pessoas que 

tentam falar augo que ndo sabem pra tentar denegri a minha 

imagem por que vocés ndo vao conseguir por que eu sou limpo e 

continuo falando qualquer duvida podem mim procurar agora o 

interessante e que ninguém mim procurou entdo assim a gente 

passa digo a vocés sem medo mas de um milhdo e duzentos mil 
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em economia junto com o que vai ser investido na cdmara pra o 

povo de alagoinha e pra os futuros colegas que estardo nessa 

casa por que nds estamos disputando um pleito mas a gente s6 

sabe o resultado quando as urnas se abrirem entdo isso e uma 

coisa clara enquanto eu estiver na frente da cdmara de 

vereadores fiquem tranquilos que os recursos daqui serdo 

trabalhados com a maior responsabilidade maior carinho por 

que o que e da gente e da gente o que ndo e da gente tem que 

voltar pra o povo e é isso que acontece em minha gestdo quero 

também aqui justificar a auséncia do vereador Nivaldo que estar 

adoentado e do vereador bruno e justificar por que ndo vamos 

fazer a votagdo da LDO por falta da falta de coro entdo a nossa 

votagdo vai para a semana que vem. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 232 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

242 Sessdo Ordindria serd no dia 03 de setembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 29 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 27 de agosto de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silva — 12Secretario. 

(Justificado) 
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Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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